

Семінар з міжнародною акредитацією для фармацевтів
**«Імплементация міжнародних протоколів
у фармацевтичну практику»**

30 травня 2019 р.

**м. Харків, просп. Незалежності, 2,
Premier Palace Hotel Kharkiv, Бальний Зал**

Аудиторія: фармацевти, провізори
Цілі навчання

У результаті цієї освітньої діяльності учасники зможуть:

- Краще орієнтуватися у проблематиці, представленій на лекціях
- Застосовувати дані на практиці
- Підвищити свою компетенцію
- Передати досвід колегам
- Надавати більш ефективну допомогу пацієнтам

**Лекції, акредитовані credit units
курс триватиме 2 години**

**14.15-16.15 Державна програма «Доступні ліки». Роль провізора (фармацевта)
у забезпеченні прихильності пацієнта
до лікування антигіпертензивними препаратами**
Зайченко Г.В., Бездітко Н.В.

**16.15 Дискусія: питання та відповіді.
Підведення підсумків, видача сертифікатів**

Інформація про лекторів та комерційний інтерес

Зайченко Ганна Володимирівна, доктор мед. наук, професор, зав. кафедри фармакології
НМУ імені О.О. Богомольця
Комерційний інтерес відсутній

Бездітко Наталія Володимирівна, доктор мед. наук, професор кафедри
фармакоелектрофізіології НФаУ
Комерційний інтерес відсутній



Акредитація заходу

Цей захід заплановано та буде проведено відповідно до вимог та стандартів Європейської академії безперервної медичної освіти та безперервного професійного розвитку (European CME-CPD Academy).

European CME-CPD Academy уповноважена організувати та проводити освітні заходи на міжнародному рівні в рамках безперервної медичної освіти та присвоювати учасникам European CME-CPD Academy CME credits. Учасники заходу отримують таку кількість міжнародних кредитів, яка відповідає часу їхньої участі у заході (1 година = 1 кредит).

Як отримати міжнародні кредити

Щоб отримати міжнародний сертифікат, ви повинні взяти участь у заході протягом 2 годин на акредитованих лекціях та заповнити форму оцінки. Обміняйте заповнену форму оцінки в кінці семінару на свій сертифікат на стійці реєстрації.

Українські фармацевти та провізори отримують сертифікат з міжнародними кредитами

Європейська академія безперервної медичної освіти та безперервного професійного розвитку (European CME-CPD Academy) є незалежною організацією з акредитації та сертифікації освітніх заходів. Вона створена для надання високоякісної неупередженої безперервної освіти для професіоналів галузі охорони здоров'я в Європі.

Усі освітні програми, які пропонує Академія, проходять рецензування, відповідають суворим рекомендаціям щодо контролю якості та розроблені відповідно до навчальних потреб.

Освітні програми спрямовані на підвищення компетенції спеціалістів та застосування здобутих ними знань для поліпшення якості медичної допомоги пацієнтам.

Кредитна одиниця є елементом оцінювання участі в іноземних міжнародних заходах або в Україні у міжнародних заходах, які акредитовані в міжнародних організаціях.

У результаті співробітництва European CME-CPD Academy і Групи компаній МедЕксперт в Україні реалізовано можливість проводити освітні заходи безперервної медичної освіти з наданням спеціалістам сертифікатів міжнародного зразка з European CME-CPD Academy CME credits.